
１年 ジャンプ 

 

11 たしざん③ 13 ひきざん③ 

ね 

ん 

 

 
く 

み 

 な

ま

え 

 

１ ７＋５ のけいさんの しかたを せつめいします。       に 

  あてはまる かずを こたえなさい。 

（１） □□□□□□□   ■■■■■ 

（２） □□□□□□□  ■■■  ■■ 

（３） □□□□□□□■■■    ■■ 

（４） □□□□□□□□□□    ■■ 

 

（１） ７は あと         で 10になります。 

 

（２）    を     と     に わけます。 

 

（３）    と      で 10に なります。 

 

（４）    と     で こたえは     になります。  

          

 



２ ひろしくんは おりがみを ９まい もっています。くみさんは 

 ５まい もっています。 

（１）ふたりの おりがみを あわせると，なんまいに なりますか。 

［しき］             ［こたえ］ 

 

（２）ふたりの おりがみの ちがいは なんまいですか。 

［しき］             ［こたえ］ 

 

（３）ひろしくんは，おりがみを ３まい つかいました。 

    おりがみは，あと なんまい のこっていますか。 

［しき］             ［こたえ］ 

   

（４）くみさんは，おりがみを ともだちに あげたので， 

   ２まいしか のこっていません。ともだちに あげた  

     おりがみは，なんまい ですか。 

［しき］             ［こたえ］ 

 

  


